

福田区人力资源局关于福田区第八届人民代表大会第五次会议代表建议 第 20250160 号提案 的回复意见

尊敬的吴小令代表：

您提出的《关于在福田区加快人工智能、半导体行业等人才培养的建议》已收悉。现就有关事项回复如下：

福田区人力资源局高质量落实市区各项人才政策，加强人工智能产业人才服务保障。**一是升级政策支持鼓励企业自主培养。**配合区人才工作局迭代升级“福田英才荟”人才政策，全市率先推出“校企人才联合培养支持”政策，鼓励辖区重点产业企业、机构等用人单位和境内外顶尖高校开展工程硕博联合培养，对培养阶段、就业阶段分别予以补贴支持。**二是推进产教评融合技能人才培养模式。**推动辖区 3 家企业成功申报成为产教评链主企业，会同专家指导团队对企业进行走访和政策宣讲动员，率链主企业参加产教评新政策修订。通过电话、微信工作群等方式持续指导企业进行学徒制备案，培训先行。支持、鼓励相关企业申报成为产教评链主企业，开发、设立开展人工智能相关课程，通过学徒制培训培养人工智能技能人才。**三是举办招聘会引进青年人才。**落实全省“百万英才汇南粤”行动计划，举办“优才中国行”校园招聘春招，在深圳、广州、重庆、成都 4 市开展招聘，聚焦科创、金融、时尚三大产业，现场提供岗位需求 10261

个，收取简历超 6000 份，为人工智能、半导体行业企业搭建校企交流平台，引入毕业生人才“源头活水”，助力人工智能行业持续发展。

福田区人力资源局
2025 年 6 月 26 日

(联系人：郑蕴璨，联系电话：82918537)